ITacnopt ¢)oHAA O1]€HOUHBIX CPe/iCTB
no npegmery «MaremaTuka»

Ne HaumeHoBaHHe Yer
Pa3zpaboTumk
n/n OLeHOYHOT' 0 CpeACTBa BepTh
2 KJ1acc
Bxo/iHasi KOHTpoJibHast paboTa C./. BonkoBa. «MaTemaTtuka.
1 I KoHTpoJsibHbIe paboThI1-4».
[Tocobue g1t yunresis.
[IpocselieHue.
KoHTponbHast paboTa o Teme C.. BonkoBa. «MaTeMaTuka.
2 «CokeHue 1 BbIYUTaHUe». I KoHTponbHbIe paboTeil-4».
[Tocobue ayist yuuTess.
[IpocselieHue.
3. | KonTposbHas paboTa «Y CTHbIe C.U. BonkoBa. «MaTemaTuKa.
TIPUEMBI C/IO’KeHUSI ¥ BBIUMTAHUSI» II KoHTposbHble paboTeil-4».
[Tocobue st yunressi.
IIpocselieHvue.
4. | KonrponbHas paboTa 1o teme C./. BonkoBa. «MaTemaTuka.
«YMHOKeHUe U [leJIeHUe». 11 KoHTponbHbIe paboThi1-4».
[Tocobue st yunresis.
[IpocseliieHue.
5. | IIpomexxyTouHass KOHTPOJIbHAas C.U. BonkoBa. «MaTemaTtuka.
pabora. IV KoHTpoJsibHbIe paboThi1-4».

[Tocobue ayist yumTess.
IIpocseneHue.




BxoaHas KOHTpPo/ibHasA padota Ne 1. no meme «Hymepayus uucea om 1 0o 100»

(0] Knacc: Jara:

Ienb: NpoBepUThL NTPOYHOCTh YCBOEHHWSI MaTeprasa Kypca MaTeMaTUKH MepBOro
KJlacca.

1 BapuaHT.

1.Pemiu 3agauy.
B oauH nom nmouTanboH NMpUHEC 23 MUCbMa, a B pyrou 20 nuceM. Ha cKoJ/IbKO
MeHbllIe [TUCEM TTOYTaIbOH MPUHEC BO BTOPOU JOM?

2.Peiin npuMepsl.

13+7 15+1
18-8 16-1
18-6 16+4

3.HauepTtu oTpe3ok 3cM. Bropou oTpe3ok Ha 4 ¢M J/IMHHee.

2 BapHuaHT.

1.Pemiu 3agauy.

B opHolt Kop3uHe 0b110 25 peiicoK, a B Apyroi 10 pearcok. Ha ckosibko GoJibliie
peZICOK B IepBOU KOp3WHe?

2.Peiin npuMepsl.

20-6 15-5
18-8 14-7
13-50 14-9

3.HauepTtu oTpe3ok 9cm. Bropoii oTpe3ok Ha 4 cM Kopoue.



KoHTpo/ibHas pa6ora 3a 1 uerBepTh 10 TeMe «Ci0)keHHe H BBIUMTAHHE» 2
KJ1acc.

dno Knacc: JlaTa:

Bapmuanr 1

1. Peuiu 3apauy:
Ha crosiHKke Takcu cTosiio 12 aBToMalrH. I1oc/ie Toro, Kak HeCKOJILKO MallliH

yexajso, OCTajloCh 5 aBTOMAalIMH. CKOJIbKO aBTOMAILIMH yeXao?

2. Haviau 3HaueHUs1 BbIpayXKEHWU:
6+7-9= 15-3+5)=

10+3-4= 8+(12-5)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3J0UEK 3HAKU «<», «>» WU «=»:
4 cM2 MM * 24 MM 1M * 100 cm

7+4*19 59 MuH. * 1 u.

4. N3 uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BbInuILIU BCe ABY3HAUHbIE
ypcnia .

Bapwuanr 2.

1. Pewm 3azauy:

Pb160/10BBI TTOMIMaM HECKOJILKO OKyHel. VI3 9 oKyHeM OHU CBapW/H YXY, U Y HUX

0CTasnock elié 7 okyHeit. CKOJIbKO BCero OKyHel romasiy pbiO0IoBbI?

2. Haiiy 3HaueHUs BbIpayKeHUM:

5+8-9= 14-(2+5)=

10+5-6= 4+ (16-8) =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3J0UEK 3HAKU «<», «>» UJIU «=»:
3 M2 cM * 23 cMm 8+5*14

1cm* 10 Mmm 1 4. * 30 MuH.

4. N3 uucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BbINUILMA BCe ABY3HAUHbIE

yucdia .



KonTposibHasi paboTa 3a 2 ueTBepTh N0 Mmeme «YCMmHble NPUEMDL
C/10)CeHUSs1 U 8bIMUMAHUS».

DdPUO Knacc: ama:__

Bapwuanr 1.

1. Pemwu 3aznauy:
B kuure 25 crpanul]. Cepéxxa Hauas ydATaTb KHUT'Y Buepa u rpouurasi 8

CTpaHULI, a cerofHs rnpouutas ewé 7 crpaHul]. CKOJBKO KHUI OCTa/I0Ch
rpountats Cepéxe?

2. HaviguTe 3HaueHUs1 BbIDAXKEHUN:
26+2= 70+ 13 =

60 —40 = 37 -6=

3. Bblunc/iuTe, yKasaB NOPSAOK JelCTBUM:
15+(19-4) =

4. Haiiiy nepuMeTp YeThIPEXYTOIbHUKA CO CTOPOHAMU 1cM,2cM,3cM,4CMm.
BapuaHnr 2.

1. Pewu 3azauy:
B rapaxe 6n110 20 MariiH. CHauasa 13 rapaka Bblexasio 2 MallliHbI, a TIOTOM

emé 8. CKO/IbKO MalllMH OCTa/ioCh B rapaxe?

2. Havigure 3HaueHUs1 BbIDAXKEHUN:
46 + 3 = 80+ 17 =

80 — 40 = 56— 4 =

3. BeluuciuTe, ykasaB Mops/I0K [J€HCTBUN:
83+(5-3)=

4. Haiiiy nepuMeTp YeThIPEXYTOIbHUKA CO CTOPOHAMU 4¢M,5cM, 1cM,10cMm.

3. KonTposibHas pabdora 3a 3 ueTBepTh 10 TeMe «Y MHO)KeHHe B
Jie/ieHre».2 Kaacc.

Bapmuanr 1.

1. Pemwu 3azauy:
CKOJIbKO KOJIEC y 8 BeJsioCuIle/loB, eC/id y KaK0ro Besiocuriesia 1o 2 Kosneca?



2. 3aMeHU YMHOXeHHe C/I0KEHMEM U BBIUMC/IN 3HAYEHHE Bblpa)KEHHﬁI
10-4= 3-3= 9-1=

3. CpaBHHU BbIpaKeHUS:
15-4*15+15+15+ 15 71-5*5-72

7-0%0-16 (24-21)-9%*2-9
4. Pelll ypaBHeHUS:
14 +x =52 x—28=34

Bapwuanr 2.

1. Pemwu 3azmauy:
CKO/IBKO YallleK Ha 3 CTOJIaX, eC/IM Ha Ka)KIOM CTOMT T10 8 uariek?

2. 3aMeHU yMHO)XeHHe C/I0’KeHHeM U BBIUUC/IM 3HAUeHUe BbIpaKeHUN:
10-6= 2-2= 8:-1=

3. CpaBHU BbIpa)kKeHUs:
16-3*16+ 16+ 16 68-6*6-68

8-0*0-11 (39-36)-9*9-2
4. Pel ypaBHeHUS:

12+x=71 Xx—-42 =17

ITpoMe)xyTouHasi KOHTPO/IbHasA pabora 2 KJacc.

(0] Knacc: Jara:

Bapuanm 1.

1. Peww 3apauy:
B mara3uHe 6610 100 KT KpacHBIX U YKENTHIX SI0/10K. 3a fieHb npofanu 12 Kr

JKenThIX M 18 Kr KpacHBIX s10/10K. CKOJIbKO KHUIOTPAMMOB sI0JIOK OCTa/oCh?

2. Bbrunciy, 3anuchbiBasi pelleHre CToI0MKOM:

54 + 38 = 62 -39 =
3. Bbrumcinu:

6:-2= 16:8 =

20:2= 2-4=

4. CpaBHU U IOCTaBb BMECTO 3BE30UKU 3HAK «<», «>» UJIA «=»!



4 nec. * 4 en. 5aM*9 cm

7 en. * 1 nmec. 4 om7 cm * 7 nmM4 cm

Bapmuanr 2.

1. Pewwm 3apauy:
B kycke 66110 100 M Tkanu. Ha nommB 6,130k u3pacxo/joBand 24 M, a raaTheB

— 36 M. CKOJIbKO METPOB TKaHU OCTajI0Ch?

2. Bbrunc/y, 3anuchiBasi pellieHue CTO0HUKOM :

47 + 29 = 83-27=
3. Bbrumcnu:

7-2= 18:2 =

10:5= 2-8=

4. CpaBHHU U IOCTaBb BMECTO 3BE30UKU 3HAK «<», «>» UJIA «=»!
6 mec. * 6 ef. 8 cm * 6 1M

5en. * 2 nec. 3 av4 cm * 4 im3 cMm



